Просим ознакомиться с новыми правилами выезда за границу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-ти летнего возраста
24 декабря 2009 был отменен приказ МВД РФ от 26 мая 1997 г. N 310, в соответствии с которым родители имели право вписать в свой загранпаспорт детей, не достигших возраста 14 лет. 

В настоящее время всем гражданам РФ при оформлении выездных документов необходимо руководствоваться действующим Федеральным законом "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию"от 15 августа 1996 г. N 114-ФЗ, согласно которому:

Все граждане, в том числе дети любого возраста, осуществляют выезд из РФ по действительным документам, удостоверяющим личность гражданина РФ. Таким документом признается только собственный общегражданский заграничный паспорт. Данные о детях, вписанные в паспорт родителей, подтверждают только факт родства, не более.


В данный момент, выезд с территории России по паспортам, оформленным до марта 2010 г. временно осуществляется так же, как и до вступления в силу вышеназванных нормативных актов. Представители пограничного контроля на данный момент не отрицают, что выезд детей по паспорту одного из родителей, скорее всего, будет возможен до окончания срока действия обычных, не биометрических паспортов.

Таким образом, граждане, чьи поездки планируются в самое ближайшее время – препятствий по пересечению границы Российской Федерации встретить не должны, то есть смогут выехать за пределы РФ с детьми до 14 лет, вписанными в паспорт родителя.

Однако, учитывая новые правила уже вступившего в силу закона,  настоятельно рекомендую информировать туристов о том, что в ближайшей перспективе для выезда заграницу, все граждане (в том числе дети) должны иметь отдельный паспорт!
