3-й Открытый Кубок Москвы по тхэквондо ИТФ вновь приглашает всех желающих побороться за медали!!!
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        20 - 21 января 2018 года в Московском центре боевых искусств (МЦБИ) состоится 3-й Открытый Кубок Москвы по тхэквондо (ИТФ). В мероприятии смогут принять участие все желающие спортсмены из любого региона нашей страны. Организаторами соревнований является Федерация тхэквондо (ИТФ) города Москвы. Ежегодный Открытый Кубок считается одним из самых массовых спортивных мероприятий в Москве!
Мероприятие проводится для популяризации и развития этого вида спорта в городе Москве. Соревнования по тхэквондо (ИТФ) с каждым годом привлекают все больше спортсменов из разных уголков России, а также способствуют повышению уровня спортивного мастерства ведущих и начинающих спортсменов, подготавливают их к крупнейшим всероссийским и международным соревнованиям, помогают в развитии и укреплении межрегиональных связей, играют огромную роль в привлечении большего числа детей и подростков в спортивные секции. Необходимо отметить, что в соревнованиях 2017 года приняли участие более 600 спортсменов из 12 регионов России, Москву представляли занимающиеся из 18 клубов.
Все гости турнира смогут наблюдать интересные поединки спортсменов и ощутить их командный дух в разделе «командные соревнования». Вашему вниманию будет представлено красочное и захватывающее показательное выступление ветеранов, где они продемонстрируют высокий уровень мастерства в разделе технических комплексов, спарринга, самообороны и силового разбивания. Красивые памятные медали и кубки, грамотное судейство с использованием электронной системы, большой и функциональный зал, 6 доянгов, 2 дня соревнований, здоровая конкуренция, московское гостеприимство — все это и даже больше ждет Вас на 3-ем Открытом Кубке города Москвы!
Подготовку и техническое обеспечение соревнований осуществляет организационный комитет, возглавляемый Председателем оргкомитета Марченковым М.С. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейский комитет. 

Главный судья соревнований Ковешников Г.П. 

Главный секретарь Калашникова Ю.Н.
Место проведения: г. Москва, Варшавское шоссе, д. 118, корп.1,
Московский центр боевых искусств (МЦБИ)
Заявки просьба присылать по адресу электронной почты: tkd-turnir@yandex.ru. 

http://www.taekwondo-moscow.ru/
